

Месячник спорта

Президент Республики Узбекистан объявил май месяц 2019 года месяцем спорта, посвященный 5 важным инициативам, направленным на повышение духовности молодежи и организацию ее содержательного досуга, чтобы обеспечить молодым людям физическую подготовку и возможность продемонстрировать свои спортивные способности. В связи с этим проректором по работе с молодежью Шавозовым Кодиром Очиловичем под лозунгом «Свободное время - со знанием и спортом» был открыт конкурс между членами студенческих команд факультетов института. Соревнования по мини-футболу, проведенные с 10 по 13 мая были плодотворными и продуктивными. По заключительным результатам 1-ое место заняла команда факультета механизации гидромелиоративных работ, 2-ое место заняла команда факультета управления земельными ресурсами, а 3-е место - команда факультета организации и управления водного хозяйства.



Информация заведующего кафедрой физической культуры и спорта М.Норкбилова.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.